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Відокремлений структурний підрозділ 
«Технічний фаховий коледж 
Луцького національного технічного університету»

ПРОТОКОЛ № 24
засідання приймальної комісії

15 липня 2022 р. 

Засідання приймальної комісії
ТФК ЛНТУ 

Голова приймальної комісії – Герасимчук О.О.
Відповідальний секретар ПК – Кшановський Р.О.

Присутні: члени приймальної комісії – Буснюк С.В., Андрощук І.І., Божидарнік Т.В., Шавиріна  Є.І., Придюк В.М., Євсюк М.М., Вовк П.Б., Динько І.М., Даценко О.Л., Харицький  В.О.,Терещенко А.В., Цвіль О.В., Пантілєєв В.О., Сидорчук С.В., Дрібниця В.А., Романюк П.М.,  Казмірчук В.О., Щудлюк М.О., Рубан О.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про зарахування  результатів індивідуальної усної співбесіди з української мови та математики спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія абітурієнту Пацьох Дарині Олександрівні на спеціальність 126 Інформаційні системи та технології.
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1. СЛУХАЛИ: 
Кшановського Р.О., відповідального секретаря приймальної комісії ТФК ЛНТУ, який керуючись «Правилами прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного університету у 2022 році» (розділ VIII, п. 13), запропонував зарахувати результати  індивідуальної усної співбесіди з української мови та математики спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія абітурієнту Пацьох Дарині Олександрівні на спеціальність 126 Інформаційні системи та технології.
Підстава: заява абітурієнта.
 УХВАЛИЛИ:
Зарахувати абітурієнту Пацьох Дарині Олександрівні результати усної індивідуальної співбесіди з української мови та математики спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія на спеціальність 126 Інформаційні системи та технології.
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Проголосували: «За» - одноголосно, «проти» - немає, «утримались» - немає.


Голова приймальної комісії                                                              Олег  ГЕРАСИМЧУК

Відповідальний секретар 
приймальної комісії                                                                           Роман КШАНОВСЬКИЙ


      


