ПРО СТАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ В КОЛЕДЖІ

ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ


Здобувачі освіти, що вступають до нашого навчального закладу – це переважно юнаки та дівчата у віці 14-15 років. Саме в цей період вони розпочинають самостійне життя, обравши свою першу професію та, нерідко, відірвавшись від пильного батьківського контролю, потрапляють у вир бурхливого студентського середовища. Тому дуже важливу роль в освітньому процесі відіграє саме виховна робота, якій в ТФК ЛНТУ приділяється значна роль. Сучасний вчитель – це не просто суворий контролер за відсутністю/присутністю здобувача на занятті та за його успіхами у навчанні. Це насамперед педагог, наставник, порадник, організатор, друг на навіть психолог, що йде в ногу з часом та намагається відповідати високим вимогам молодих людей – своїх учнів та студентів. Саме такими є наші колеги, що виконують непросту роботу з виховання сучасної молоді. Усім їм за це щира подяка та шана!

Виховна робота в закладі оновлюється, змінюється, посилюється та доповнюється щорічно. Плани виховної роботи коледжу та плани відкритих виховних заходів складаються, опираючись на Конституцію України, Декларацію прав людини, Конвенцію ООН «Про права дитини», ЗУ «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», Концепцію національно-патріотичного виховання, Положення про організацію освітнього процесу в ТФК ЛНТУ та інші нормативно-правові акти закладу. Згідно з вищезгаданими планами роботи, виховна робота здійснюється різносторонньо та охоплює усі можливі напрямки, серед яких одним із найважливіших можна назвати національно-патріотичне виховання.

Безпосередньо за виховну роботу в коледжі відповідає заступник директора з навчально-виховної роботи та циклова комісія виховної роботи, яка в 2022-2023 н.р. налічувала 68 академічних груп, якими опікуються 54 класних керівники та куратори; психологічну службу (соціальний педагог та психолог), бібліотекаря, двох вихователів гуртожитку, двох музичних керівників, фельдшера, керівника гуртка та інших колег коледжу. Тут варто відмітити, що цьогорічні кадрові підсилення виховного блоку реально оживили та зробили більш креативними як виховні заходи, так і форми співпраці зі здобувачами освіти. За що окрема подяка директору коледжу від усією команди виховної роботи.

Щороку комісія працює, опираючись на план виховної роботи та плани відкритих виховних заходів. Останні було виконано максимально (перенесено на пізніший термін лише кілька заходів) та навіть проведено низку додаткових заходів. Так, з 01 вересня 2022 року і станом на 24 квітня 2023 року було проведено більше 100 виховних заходів, в тому числі:
- більше 10 екскурсій по місту,
- 11 зустрічей з різноманітними спікерами,
- 5 концертів,
- 3 виховних заходи в рамках предмету Захист України,
- 1 квест,
- 2 флешмоби,
- 2 фотоквести,
- 1 руханка,
- 4 випускних вечори,
- 2 привітання соціально незахищених верств здобувачів,
- 1 відкриття буккросингу,
- 5 ігр та вікторин,
- 2 відвідування госпіталя ветеранів війни,
- 2 суботники,
- понад 10 візитів до закладів-партнерів (театри, музеї, бібліотеки, поліція тощо),
- 1 майстер-клас з плетіння кікімори та 1 зустріч зі студентами ВНУ для спільного сплетіння сіток, тощо.


Навіть при певних труднощах та непорозуміннях в середовищі Ради здобувачів освіти, адміністрації коледжу вдалося переформатувати та налагодити співпрацю з РЗО ТФК ЛНТУ. Навесні 2023 року було посилено співпрацю з РЗО ЛНТУ, представники університету були присутні на заході «Сміємось, отже не здаємось!», відбулося два дружні візити нашої РЗО до РЗО ЛНТУ, планується спільний виховний патріотичний захід до Дня Європи в форматі КВК. 

По-новому запрацювала бібліотека коледжу під керівництвом Романюк О.В. Так, серед багатьох основних досягнень можна назвати:
· до Всеукраїнського дня бібліотек 30 вересня в коледжі запрацював буккросинг;
· від січня для викладачів та здобувачів працює електронна бібліотека навчальної літератури на файловому хостингу OneDrive;
- у першому семестрі, разом з психологічною службою коледжу при бібліотеці було започатковано проєкт «ЗвиЧайний вівторок», на заняттях якого першокурсники, що проживають у гуртожитку, розвивали навички емоційного інтелекту під керівництвом практичного психолога коледжу Людмили Мельник, обговорювали природу емоцій, тощо; партнером даного проєкту виступив «Фонд Ігоря Палиці «Тільки Разом»», завдяки підтримці якого для серії занять з першокурсниками було залучено канцелярських товарів, книг по психології та ігор з емоційного інтелекту на суму 7769 грн;
- бібліотека коледжу є учасницею міжнародного навчального проєкту «PIRAMIDA KSIĄŻEK-ПІРАМІДА КНИГ-THE PYRAMID OF BOOKS», який створено з метою залучення молоді до мультикультурної діяльності та ознайомлення з англійською, польською та українською літературою; завдяки проєкту бібліотека коледжу отримала книги польською мовою на суму 2080 грн;
- у листопаді-грудні 2022 року в коледжі було реалізовано проект громадянської освіти молоді «Помічник патрульного». Коледж став першим закладом фахової передвищої освіти області та партнером проекту разом з Управлінням патрульної поліції у Волинській області, громадською організацією «Молодіжна платформа», Департаментом молоді і спорту Луцької міської ради та Волинською обласною бібліотекою для юнацтва. 12 здобувачів освіти коледжу успішно пройшли тренінгові навчання, отримали сертифікати та є підготовленими для подальшої інформаційної роботи з однолітками;
- завдяки бібліотеці та РЗО ведеться робота з популяризації коледжу в соцмережах; до прикладу, сторінку закладу в соцмережі Facebook веде бібліотекар, щодня здійснюється інформування підписників про життя коледжу, виховні заходи, проводиться профорієнтаційна кампанія; сторінки закладу в соцмережах TikTok та Instagram успішно ведуться силами саме РЗО;

- разом із Радою здобувачів освіти бібліотекою відпрацьовується віртуальний проект на сторінці коледжу у Facebook за назвою-хештегом #Обличчя_ТФК. Мета проекту - підняти значимість людини та розкрити для української громади людський потенціал наших здобувачів освіти, викладачів та працівників коледжу. Через звичайних людей, які щодня виконують свою роботу, працюють на благо нашого коледжу, постійно покращувати інформаційний імідж закладу. Це вибудова додаткової комунікації на відстані із стейкхолдерами – батьками наших здобувачів освіти та майбутніми абітурієнтами, їх батьками/родичами;
- у 2023 році бібліотекар коледжу пройшла навчання освітнього курсу з проведення антифейкових інтелектуальних ігор «НотаЄнота» та отримала сертифікат на право проведення таких ігор в навчальному закладі. У березні бібліотека разом з помічниками патрульних за допомоги викладачів циклової комісії виховної роботи та за підтримки власників «Галі балуваної» організували для команд здобувачів освіти груп третіх курсів навчальну гру з медіаграмотності «НотаЄнота»;
- 24-26 квітня 2023 року на базі ТФК ЛНТУ відбувається навчальний квіз для підлітків з правил дорожнього руху «Зебра». Бібліотека, помічники патрульного коледжу у партнерстві з Управлінням патрульної поліції у Волинській області першими на Волині розробили та організовують дану гру для команд учнів закладів загальної середньої освіти Луцької громади. Її учасники – це учні 9-х класів, що є потенційними абітурієнтами нашого закладу. Партнером проекту є: Департаментом молоді і спорту Луцької міської ради, громадська організація «Про 100 молодь»», Департамент освіти Луцької міської ради, Волинська обласна бібліотека для юнацтва, благодійний фонд «Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом»», поліграфічна агенція «Oneprint».
Окремої уваги у виховній роботі заслуговує середовище гуртожитку. Наша комендант Клавдія Нікольчук та вихователі гуртожитку (Бочкарьова Н.О. та Нискогуз О.А.) здійснюють свою роботу на основі планів роботи вихователя та, звісно ж, власного багаторічного досвіду. До їхніх обов’язків входить вивчення контингенту мешканців, допомога в організації побуту, адаптації до життя в новому для дітей середовищі, контроль за дотриманням правил проживання в гуртожитку. Також було проведено кілька виховних годин саме силами та для мешканців гуртожитку нашого закладу: 

·  «Принеси мир в Україну» (Міжнародний день миру); 
· круглий стіл «Зупинимо булінг разом»; 
· година спілкування «Я-громадянин і патріот держави»; 
· виховна година «Революція Гідності: ми маємо пам’ятати» (до Дня Гідності і Свободи в Україні); 
· година пам’яті «В нашій пам’яті вони на завжди» (до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні); 
· виховний захід «Славетні жінки України».

Заплановано на найближчий час: бесіда за круглим столом «Культура спілкування та управління конфліктами» (практичний психолог, вихователі), «Чорнобиль не має минулого часу» (перегляд відео), конкурс «Затишок» на найкращу кімнату, тощо.

Всередині І семестру поточного навчального року графік роботи вихователів було змінено, що дозволило більше контролювати період нічних «гулянок» у гуртожитку та запобігти подальшим порушенням. 

Станом на 24.04.2023 р. в гуртожитку проживають 285 здобувачів та 7 внутрішньо переміщених дорослих осіб, також є ще кілька вільних місць, ряд здобувачів було висилено за недотримання правил проживання в гуртожитку. 

Новий для шаного закладу гурток „Я – Патріот” та його керівник Воронова Л.П. значно підсилили роботу всієї циклової комісії. Зокрема, було проведено та організовано близько 20 заходів:
1. квест до дня першокурсника спільно із здобувачами та РЗО ТФК ЛНТУ;
2. екскурсії (7) для першокурсників «Величний Луцьк» та в Краєзнавчий музей на виставки народної творчості;
3. організація екскурсії для працівників коледжу в Зарваницю;
4. захід «Як діяти закладу освіти та учасникам освітнього процесу під час повітряної тривоги» з представниками навчально-методичного центру БЖД Волинської області;
5. участь в Міжнародній науково-практичній конференції здобувачів та молодих вчених ЛНТУ зі здобувачем Олексюком М. на тему: «Копірайтинг як інструмент рекламного характеру» (стаття опублікована в «Науковому віснику ЛНТУ»);
6. урок-звитяга «Безпека під час атаки дронів-камікадзе та ядерного вибуху» за участю запрошених військослужбовців в особі представника генерального штабу Збройних сил України Коноплицького В.О. та командира із забезпечення та експлуатації арочних укриттів Калініна Д.В.; 

7. патріотичний концерт-захід до дня студента «Волинська краля»;
8. благодійна акція «Допоможи ЗСУ» - купівля спальників та солодощів;
9. майстер-клас з плетіння захисної «кікімори» з представниками волонтерського центру «Меценати для солдата»;
10.  участь здобувачів коледжу у волонтерському проекті «Сітки для ЗСУ» - Волинська обласна бібліотека для юнацтва та ВЦ «Меценати для солдата»;
11.  квест-гра «Козацькому роду нема переводу» - Волинська обласна бібліотека для юнацтва;
12.  патріотичний концерт до Дня Збройних сил України;
13.  організація новорічного привітання для здобувачів та працівників колледжу (відео);
14.  концерт-гра «Хто зверху» до Дня закоханих;
15.  національно-патріотичний захід «Сміємось, отже не здаємось»;
16.  зустрічі представників Ради здобувачів освіти ЛНТУ та ТФК ЛНТУ;
17.  виховна година «Засоби індивідуального захисту від зброї масового ураження».
Заплановано на найближчий час:
- виховний захід «Єднання поколінь» (за участю здобувачів освіти та їх батьків);
- святковий концерт до Дня матері «Ми матір називаємо святою»;
- КВК до Дня Європи для здобувачів освіти ТФК ЛНТУ та ЛНТУ; 

- квест-гра для працівників ТФК «День незламності вишиванки»; 

- організація та проведення екскурсії «Шляхетний Львів» для працівників коледжу;
- виховна година  «Наші земляки – учасники боїв за визволення України».


Музичні керівники (Мельник Л.А. та Горбатюк А.П.) нашого закладу причетні до кожного виховного заходу, де потрібен музичний супровід. Зокрема, їхніми зусиллями проводяться святкові концерти (до дня працівника освіти, дня студента, дня Збройних сил України та інші), конкурси, випускні вечори, святкові привітання тощо. Варто зазначити: щороку до цих заходів залучаються новоприйняті талановиті здобувачі освіти, рівень виступів зростає, репертуар розширюється. Кожен захід, за організацією музичних керівників та у співпраці з керівником патріотичного гуртка Людмилою Вороновою, проведено на високому художньому рівні та вирізняється своєю неповторністю і креативністю.

         Важливою роль у вихованні молоді відіграє спорт. Відповідна ЦК нашого коледжу сприяє цьому, за що ми вдячні. Запрацював додатковий спортивний гурток з боксу (Вихор В.І), також є традиційні ігри в настільний теніс у холі. Окрема шана та повага наставникам і здобувачам освіти за перемоги в змаганнях, зокрема вже у поточному навчальному році:
- команда баскетболісток коледжу – срібний призер ХХХ обласних спортивних ігор;

- участь у ІІІ відкритому турнірі Волинської області з волейболу серед юнаків, присвячений пам’яті воїнів, які загинули, захищаючи незалежність і суверенітет України;

- спортивні команди коледжу – переможці ХХХ обласних спортивних ігор: команда шахістів - третє місце, команда з настільного тенісу - друге місце, баскетбол (дівчата) – друге місце, волейбол (юнаки) – друге місце.

Психологічна служба коледжу (Мельник Л.Л. та Щудлюк М.О.) у своєму новому складі запрацювала зі свіжими силами та ідеями. Зокрема, за звітний період було здійснено та проведено понад 20 заходів:

- тренінг «Ефективне спілкування та робота у команді» для представників Ради здобувачів освіти;
- бесіди зі здобувачами освіти з метою психоемоційного налаштування на навчання в умовах війни (усі перші курси);
- виховна година  для учнів 14 групи до Міжнародного дня боротьби проти насилля на тему «Попередження булінгу серед підлітків»;
- тренінг до Всесвітнього дня психічного здоров’я зі студентами 21-Мд групи;
- бесіда з представником патрульної поліції Олександром Тяровським на тему  «Кібербулінг та його наслідки»;
- похід в Волинський медичний центр терапії залежностей з метою популяризування здорового способу життя та боротьби з шкідливими звичками (15 група);
- бесіда з представником ювенальної превенції на тему «Вплив шкідливих звичок на майбутнє молодої людини. Відповідальність перед законом»;
- тренінг «Командоутворення» для викладачів ЦК виховної роботи;
          - тренінг для ЦК фізичної культури та захисту України на тему «Психологія відносин між учасниками освітнього процесу»;
- в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» проведено бесіду на тему «Запобігання та протидія домашньому насильству» з представниками Луцького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (24 група);
- вікторина для студентів та викладачів «Битва поколінь»;
- заняття з елементами тренінгу з викладачами ЦК словесних та  суспільних дисциплін на тему «Методи роботи з поколінням зумерів»;
- виховний захід до Всеукраїнського Дня боротьби зі СНІДом на тему «Усе про ВІЛ/СНІД» разом із фондом «Наше майбутнє»;
- тренінг для ЦК швейного виробництва та оздоблення виробів на тему «Командоутворення»;
- тренінг для ЦК виховної роботи на тему «Управління емоціями та стресостійкість»;
- заходи профорієнтації: «Розвиток навичок soft skills»  та «Розвиток навичок емоційного інтелекту», «Як зрозуміти батьків»;
- зустріч з представниками Волинського обласного центру соціально-психологічної допомоги на тему «Гендерно зумовлене насильство. Особисті кордони»;
- бесіда з елементами тренінгу «Жити - це чудово!»;
- тренінг для ЦК виховної роботи на тему «Попередження емоційного вигоряння»;
- «ЗвиЧайний вівторок».

Планується провести:

- зустріч з патрульними на тему «Профілактика прояву булінгу в освітньому середовищі»;
- зустріч з представниками ГО ПРІСЕПТ на тему «Протидія вживання наркотиків»;
- захід «Здоровий спосіб життя»;
- «Коли межу дозволеного переступає підліток. Кримінальна відповідальність».
Як відомо, соціальним педагогом коледжу постійно проводиться індивідуальна робота зі здобувачами пільгових категорій, бесіди з правопорушниками, здобувачами, які мають проблеми в колективі, на прохання батьків та/або керівника групи, адміністрації. Жодне звернення не залишається без уваги. Значна увага в коледжі приділяється питанню соціального захисту підлітків. Підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються в коледжі, здійснюється згідно з чинним законодавством. Робота з питань соціального захисту відображена у річному плані, у планах роботи соціального педагога, практичного психолога, класних керівників і кураторів груп. З метою обліку дітей та сімей, які потребують соціальної підтримки, складені соціальні паспорти коледжу.
Кількість учнів та студентів, що потребують соціального захисту, у 2022-2023 н.р. становить:
· дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування: 7 студентів та 7 учнів;

· дітей з багатодітних сімей: студентів - 35, учнів - 45;

· дітей з малозабезпечених сімей: студентів - 16, учнів - 23;

· дітей з інвалідністю: студентів - 19, учнів – 5;

· діти осіб, визнаних постраждалими учасниками бойових дій (АТО): студентів - 46, учнів – 25,

·  переселенців: студентів – 7, учнів - 2.

91 здобувачу освіти вищевказаних категорій призначено соціальну стипендію. 
Адміністрація коледжу, спільно з ППО здобувачів освіти та меценатами постійно підтримують таких дітей.

Враховуючи складність сучасних соціальних проблем, військовий стан та проведення повномасштабної війни на території нашої країни, особлива увага приділяється правовиховній та превентивній роботі. У системі проведених заходів: Рада профілактики правопорушень, тижні правової освіти, семінари-практикуми щодо профілактики шкідливих звичок та булінгу, регулярні зустрічі з представниками патрульної та ювенальної поліції, проект «Помічник патрульного» тощо.

Проаналізувавши усе вищевказане, переходимо до 

                                        ВИСНОВКІВ:

Можна з впевненістю стверджувати, що весь виховний блок коледжу та психологічна служба зокрема, професійно виконує свої обов’язки, відповідально ставиться до проведення запланованих заходів та з легкістю ініціює проведення додаткових. Якщо детальніше, згідно з питанням на Педраду, то соціальний педагог та практичний психолог якісно та системно працюють зі здобувачами освіти коледжу, використовуючи для цього різноманітні форми роботи: від індивідуальних бесід до залучення учнів і студентів до організації й проведення окремих виховних годин, запрошення різноманітних спеціалістів до закладу та екскурсій певних категорій здобувачів до спеціалізованих закладів. Результати анонімного анкетування молоді, їх побажання та зауваження постійно враховуються і втілюються на практиці.
Пропоную перейти до проекту ухвали. 
                                                УХВАЛА:

1) Стан виховної роботи коледжу визнати задовільним.

2) Розширити коло партнерів коледжу через співпрацю із зовнішніми установами для урізноманітнення та посилення виховної роботи (Божидарнік Т.В.).
3) Оновити тематику, посилити контроль за якістю, актуальністю та вчасністю виконання виховних заходів, згідно із щорічним Планом виховної роботи коледжу (Божидарнік Т.В., Голембієвська М.В.).

4) Для якісного забезпечення проведення виховних заходів вихователями гуртожитку, розглянути можливість встановлення сучасного телевізора чи мультимедійного обладнання в одному з кабінетів гуртожитку (Арман М.С.).
5) З метою покращення та підсилення звукових ефектів під час проведення заходів в актовому залі, розглянути можливість придбання ноутбуку, мобільної колонки та кількох радіо-мікрофонів (Арман М.С., Мельник Л.А.).

6) Забезпечити функціонування оновлених спортивних гуртків для здобувачів освіти (Євченко І.В., Гамалійчук М.Г.).
7) Переглянути з 01.09.23 р. графік роботи вихователів гуртожитку для посилення контролю та співпраці з молоддю, що проживає там (Божидарнік Т.В., Войтович А.В.).
8) Вивчити досвід та можливості отримання грантів від українських та міжнародних програм, що стосується бібліотечної роботи (Романюк О.В.).

9) Визначити основні завдання щодо вдосконалення діяльності психологічної служби (Божидарнік Т.В., Мельник Л.Л. та Щудлюк М.О.):

А) Дослідити міжнародний досвід розробки та впровадження соціально-емоційного та етичного навчання з можливістю подальшого впровадження в коледжі;
Б) Посилити співпрацю з педагогами, керівниками груп, вихователями гуртожитку та батьками для виявлення проблемних здобувачів або таких, що опинилися в складних життєвих обставинах;

 В) Зміцнити взаємодію з РЗО ТФК ЛНТУ для проведення спільних заходів та надання можливості здобувачам проявити себе через студентське самоврядування;
 Г) Продовжити переведення документообігу психологічної служби в електронний варіант; 
 Д) Забезпечити дотримання Положення про недопущення фактів булінгу та реагування на такі випадки;

 Е) Сприяти інформуванню працівників та здобувачів освіти щодо дотримання оновленого Положення про організацію виховної роботи коледжу.
Виконання ухвали заслухати на Педагогічній раді в жовтні 2023 року.

