Протокол № 1
засідання циклової комісії виховної роботи

ВСП «Технічний фаховий коледж Луцького НТУ»

від 29.08.2023р.

Присутні:

члени комісії

Порядок денний:

1. Обговорення змін у навчальному процесі в 2023-2024 н.р., оновлення складу ЦК.

2. Обговорення та затвердження плану і графіку роботи циклової комісії на 2023-2024 н.р.

3. Розгляд та аналіз наповнення сторінки ЦК на сайті коледжу, призначення відповідальної особи за ведення сторінки.

4. Обговорення організаційних питань, пов’язаних з початком навчального року, вирішення проблемних питань.

І. Слухали: Заступника директора з навчально-виховної роботи Божидарніка Т.В. про основні зміни у навчальному процесі в 2023-2024 н.р., голову ЦК Голембієвську М.В., яка ознайомила присутніх з новими працівниками коледжу, що є членами ЦК.

І. Ухвалили: Інформацію взяти до відома, довести до відома здобувачів інформацію про зміни у новому навчальному році, роботу соціально-психологічної служби, бібліотеки,  гуртків художньої самодіяльності тощо.

ІІ. Слухали: Голову ЦК Голембієвську М.В., яка представила план та графік роботи циклової комісії на новий навчальний рік.

ІІ. Ухвалили: Інформацію взяти до відома.

ІІІ. Слухали: Голову ЦК Голембієвську М.В. про наповнення сторінок коледжу в мережі Фейсбук та на сайті коледжу. 

ІІІ. Виступили: Бібліотекар коледжу Романюк О.В. про ведення соцмережі фейсбук, важливість висвітлення новин про заклад.

ІІІ. Ухвалили: Інформацію взяти до відома, продовжувати висвітлювати життя закладу в соцмережах, залучати РЗО, призначити відповідальну особу за ведення сторінки в мережі фейсбук – Романюк О.В., на сайті коледжу – Остапюка В.В.
IV. Слухали:  Заступника директора з навчально-виховної роботи Божидарніка Т.В., який нагадав керівникам груп основні моменти перед початком навчального року: поселення в гуртожиток, початок навчання, необхідність медичних довідок, проведення інструктажів з охорони праці, порядок дій викладача та здобувача при отриманні сигналу повітряної тривоги, академічна заборгованість та заборгованість по оплаті за навчання, явка здобувачів усіх курсів, тощо.

IV. Виступили: Соціальний педагог Щудлюк М.О. про пільгові категорії здобувачів, необхідні документи для оформлення цих пільг та роботу із соціально-незахищеними категоріями учнів та студентів.

IV. Ухвалили: Інформацію взяти до відома, донести до здобувачів та їхніх батьків.

Голова ЦК






М.В. Голембієвська
