Протокол № 3
засідання циклової комісії виховної роботи

ВСП «Технічний фаховий коледж Луцького НТУ»

від 25.10.2023р.

Присутні:

члени комісії

Порядок денний:

1. Проведення та планування заходів, що сприяють національно-патріотичному вихованню молоді, в коледжі. 
2. Розвиток національно-патріотичного виховання як один із пріоритетних напрямків діяльності закладу освіти. Співпраця з партнерами в цьому напрямку.

3. Робота з обдарованими дітьми  (відвідування гуртків, секцій, студій тощо).

4. Обговорення проблемних питань та ситуацій, що виникають всередині академічних груп (допомога керівникам груп).

І. Слухали: Заступника директора з навчально-виховної роботи Божидарніка Т.В., голову ЦК виховної роботи Голембієвську М.В. про проведення та планування заходів, що сприяють національно-патріотичному вихованню молоді, в коледжі, важливість такого напрямку роботи, аналіз проведених у минулому та запланованих на цей навчальний рік заходів та активностей.

І. Ухвалили: Інформацію взяти до відома, керівникам груп та членам ЦК виховної роботи активно долучатися до проведення та організації подібних заходів.

ІІ. Слухали: Керівника гуртка Воронову Л.П. про розвиток національно-патріотичного виховання як один із пріоритетних напрямків діяльності закладу освіти, співпрацю з партнерами в цьому напрямку, залучення здобувачів до проведення заходів вказаної тематики.
ІІ. Ухвалили: Інформацію взяти до відома.
ІІІ. Слухали:  Заступника директора з навчально-виховної роботи Божидарніка Т.В. про роботу з обдарованими дітьми (відвідування гуртків, секцій, студій тощо), важливість залучення здобувачів до різних форм проведення дозвілля у позаурочний час.

ІІІ. Виступили: Музкерівник Палій М.М. про роботу гуртків художньої самодіяльності, перші виступи та плани на найближчий період.

Керівник фізвиховання Гамалійчук М.Г. про залучення здобувачів освіти усіх курсів до роботи спортивних секцій.
ІІІ. Ухвалили: Інформацію взяти до відома.

IV. Слухали:  Заступника директора з навчально-виховної роботи Божидарніка Т.В., голову ЦК виховної роботи Голембієвську М.В. про перші місяці навчання, аналіз успішності та відвідування, проблеми та виклики,з якими стикаються керівники навчальних груп. 

ІV. Ухвалили: Інформацію взяти до відома, постійно проводити контроль за успішністю та відвідуванням здобувачів своїх груп.

Голова ЦК






М.В. Голембієвська
