Протокол № 4
засідання циклової комісії виховної роботи

ВСП «Технічний фаховий коледж Луцького НТУ»

від 29.11.2023р.

Присутні:

члени комісії

Порядок денний:

1. Рекомендації щодо усунення ризиків торгівлі людьми у зв’язку з війною в Україні та гуманітарною кризою. 

2. Аналіз успішності та відвідування здобувачами протягом перших місяців навчання, виявлення проблемних питань, підготовка до зимової сесії.

3. Батьківські збори – одна з форм ефективної співпраці батьків та викладачів.

4. Різне.

І. Слухали: Заступника директора з навчально-виховної роботи Божидарніка Т.В. про рекомендації щодо усунення ризиків торгівлі людьми у зв’язку з війною в Україні та гуманітарною кризою, важливість цього питання в умовах війни, проведену виховну роботу в коледжі з цього питання.

І. Ухвалили: Інформацію взяти до відома, керівникам груп та членам ЦК виховної роботи активно долучатися до проведення та організації подібних заходів.

ІІ. Слухали: Заступника директора з навчально-виховної роботи Божидарніка Т.В., голову ЦК виховної роботи Голембієвську М.В. про аналіз успішності та відвідування здобувачами протягом перших місяців навчання, виявлення проблемних питань, підготовку до зимової сесії. Керівники навчальних груп розповіли про стан справ у своїх групах, обговорили ситуацію зі здобувачами, що знаходяться за кордоном, та такими, що не виходять на зв’язок з навчальним закладом.

ІІ. Ухвалили: Інформацію взяти до відома, здобувачів, що не виходять на зв’язок, мають заборгованість тощо готувати на відрахування.
ІІІ. Слухали:  Заступника директора з навчально-виховної роботи Божидарніка Т.В., голову ЦК виховної роботи Голембієвську М.В. про батьківські збори як одну з форм ефективної співпраці батьків та викладачів, обговорили проведені збори для батьків першого курсу.
ІІІ. Ухвалили: Інформацію взяти до відома, батьківські збори в групах старших курсів проводити за виробничою необхідністю.
IV. Слухали:  Керівників груп, інших членів циклової комісії виховної роботи з поточними оголошеннями та інформацією. 

ІV. Ухвалили: Інформацію взяти до відома, доводити її до відома здобувачів та батьків.
Голова ЦК






М.В. Голембієвська

