Протокол № 5
засідання циклової комісії виховної роботи

ВСП «Технічний фаховий коледж Луцького НТУ»

від 20.12.2023р.

Присутні:

члени комісії

Порядок денний:

1. Захист прав та свобод людини – шлях до успішної європейської держави. 

2. Робота з дітьми із соціально незахищених сімей та такими, що опинилися в складних сімейних обставинах.

3. Завершення І семестру 2023-2024 н.р., виявлення та аналіз проблемних питань.

4. Аналіз роботи циклової комісії за І семестр 2023-2024 н.р.

І. Слухали: Викладача правознавства Чигринюк І.В. про захист прав та свобод людини як шлях до успішної європейської держави, приклади інших держав, законодавство Украхни в цій сфері.

І. Ухвалили: Інформацію взяти до відома.
ІІ. Слухали: Соціального педагога Савчук М.О. про роботу з дітьми із соціально незахищених сімей та такими, що опинилися в складних сімейних обставинах, передбачені для них пільги, роль коледжу та діяльність психологічної служби.

ІІ. Ухвалили: Інформацію взяти до відома, тримати на контролі соціальний паспорт групи та всіляко допомагати подібним верствам здобувачів.

ІІІ. Слухали:  Заступника директора з навчально-виховної роботи Божидарніка Т.В., голову ЦК виховної роботи Голембієвську М.В. про завершення І семестру 2023-2024 н.р., виявлення та аналіз проблемних питань
ІІІ. Ухвалили: Інформацію взяти до відома, тримати на контролі аналіз сесії та наявність заборгованості у своїх групах, доводити до відома батьків проблемні моменти.
IV. Слухали:  Голову ЦК виховної роботи Голембієвську М.В. зі аналізом роботи циклової комісії у І семестрі 2023-2024 н.р. 

ІV. Ухвалили: Інформацію взяти до відома.

Голова ЦК






М.В. Голембієвська

