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Вельмишановний пане директоре!

Звертаюся до Вас з приводу вступу на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальність 274 Автомобільний транспорт, у якій я вельми зацікавлений. Упевнений, що отримання ОПС фахового молодшого бакалавра за обраною спеціальністю у ТФК ЛНТУ є моїм шансом зрости особистісно та професійно, внести вклад у розвиток автомобільної промисловості як в Україні, так і в світі.
Вибір ТФК ЛНТУ є більш ніж усвідомлений. Мій старший брат був випускником коледжу і навчався за даною спеціальністю. Приклад брата спонукав мене йти по його слідам, починаючи від любові до автомобілів, закінчуючи закладом освіти, який став для нього основною для успішної кар’єри. Не таємниця, що на Волині, де я мешкаю, велика частина хлопців мріють займатися автомобілями,відкривати свої майстерні, шиномонтажі, центри з діагностики. Водночас, є велика потреба у справжніх фахівцях. Дивлячись на мого брата, усвідомлюєш фахову теоретичну та практичну підготовку у коледжі. Ось так він своїм рівнем освіти підняв планку якості в нашому місті з обслуговування сучасних автомобілів.
Під час пошуку інформації про коледж в цілому, і спеціальності зокрема, я дізнався, що викладачі коледжу є якісними фахівцями в галузі автомобільного транспорту. Активні молоді студенти коледжу отримують можливість проходження практики у відомих автомобільних компаніях не тільки України, у яких по закінченню навчання можуть працевлаштуватись та отримувати гідну зарплатню. Для мене дуже важливо навчатися в коледжі та мати можливість переймати досвід, отримувати нові знання, що стане запорукою мого становлення як фахівця. Я сподіваюсь, що буду брати участь у різноманітних заходах разом з іншими прогресивними здобувачами освіти.
Особливо цікавим для мене є вивчення комп’ютерних технологій в автомобільному транспорті, оскільки в майбутньому планую займатися діагностикою автомобілів. Маю досвід експлуатації різних автомобілів, технічного обслуговування та будови автомобіля на практиці. Кілька років поспіль мав нагоду брати участь та посідати призові місця в районних олімпіадах з фізики та математики. У цьому аспекті цікавим є вивчення процесів роботи транспортних засобів, їх удосконалення та модифікації: чи зможу я в майбутньому проводити дослідження, розробляти нові технології, які буду прогресивні для автомобільної сфери? Сподіваюсь, за роки навчання у коледжі під керівництвом справжніх фахівців я навчуся цього та набуду відповідного досвіду. А в майбутньому зможу створити власний винахід чи продукт інтелектуальної власності, який полегшить використання, експлуатацію та діагностику автомобілів.
Маю високі бали з української мови, математики, фізики та історії України та низки тих предметів, які, переконаний, є важливими для здобуття обраної мною спеціальності. Упевнений, що навчання в ТФК ЛНТУ на ОПС фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт якнайкраще сприятиме розвитку майстерності та професіоналізму.
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