Описовий звіт про стан та розвиток фізичної культури та спорту за основними напрямками діяльності системи фізичного виховання ТФК ЛНТУ.


Форма організації фізичного виховання ТФК ЛНТУ – традиційна. Зважаючи на військовий стан, навчання в навчальному закладі змішане(очне,дистанційне) і здійснюється відповідно до затверджених навчальних програм.
              Одним із пунктів річного плану з фізичного виховання коледжу є розділ-фізкультурно-масова робота закладу,що передбачає організацію і практичну діяльність спортивних гуртків та секцій. Робота спортивних секцій забезпечує підготовку збірних команд коледжу для успішного виступу в обласних спортивних іграх Волині серед студентів закладів фахової перед вищої освіти. Організовує та проводить змагання Волинське обласне відділення(філія)Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України.

[bookmark: _GoBack]В спортивних секціях коледжу займаються здобувачі освіти: волейбол(юнаки) – 16 чол., волейбол (дівчата) – 12 чол., баскетбол (юнаки) – 12 чол., настільний теніс – 8 чол. 
На протязі навчального року в коледжі проводяться внутрішні змагання з волейболу, настільного тенісу,футболу, шашок, шахів.
На спортивній базі коледжу будуть проведені змагання з окремих  видів  спорту,які включені  в Регламент ХХХІІ обласних спортивних ігор серед студентів закладів фахової перед вищої освіти Волині, а саме: волейбол (юнаки), волейбол (дівчата),баскетбол(юнаки).
Збірні команди коледжу взяли  участь в легкоатлетичному кросі(7 місце);  футзал-7 місце; волейбол( юнаки)-2 місце; волейбол(дівчата)-3 місце; настільний теніс-2 місце; шахи-3-місце; баскетбол юнаки-2-місце;баскетбол дівчата 4-місце. Загальне 3-місце  в області серед коледжів. 
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